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Доклад об осуществлении муниципального земельного контроля на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» и эффективности такого контроля за 2014 год
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального земельного контроля

Муниципальный земельный контроль на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» осуществляется в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации; Федеральным закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"; Положением «О муниципальном земельном контроле на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», утвержденным решением Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» от 24.02.2006г. № 56 (с изменениями, утвержденными решением Думы Бирюсинского муниципального  образования «Бирюсинское городское поселение» от 24.02.2009г. № 123; от 23.09.2010г № 254); в соответствии с Порядком взаимодействия администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» и Тайшетского территориального отдела Управления Росреестра по Иркутской области по осуществлению муниципального земельного контроля на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», утвержденным постановлением Администрации муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»  от 14.01.2011 № 15; Соглашением о порядке взаимодействия Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области с администрацией Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»; Административным регламентом исполнения Администрацией г. Бирюсинска функций по муниципальному земельному контролю.

Раздел 2. Организация муниципального земельного контроля

Муниципальный земельный контроль осуществляется в форме проведения плановых и внеплановых проверок исполнения землепользователями, землевладельцами и арендаторами земельных участков законодательства Российской Федерации, Иркутской области и правовых актов, указанных в разделе «состояние нормативно-правового регулирования в области муниципального земельного контроля».

Плановые проверки проводятся в соответствии с планами проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному земельному контролю, утвержденными главой Бирюсинского МО «Бирюсинское городское поселение» и согласованными с органами прокуратуры.

О проведении плановой проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не позднее чем за три рабочих дня до начала ее проведения посредством направления копии распоряжения администрации Бирюсинского городского  поселения  о начале проведения плановой проверки заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении или иным доступным способом.

Предметом внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления своей деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

Проведение внеплановой проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя также согласуется с прокуратурой. О проведении внеплановой выездной проверки юридическое лицо, индивидуальный предприниматель уведомляются органом муниципального контроля не менее чем за двадцать четыре часа до начала ее проведения любым доступным способом.

В процессе проведения документарной проверки органом муниципального контроля в первую очередь рассматриваются документы юридического лица, индивидуального предпринимателя, имеющиеся в распоряжении органа муниципального контроля, в том числе уведомления о начале осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, акты предыдущих проверок, материалы рассмотрения дел об административных правонарушениях и документы о результатах осуществленного в отношении этих юридического лица, индивидуального предпринимателя государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

Предметом выездной проверки являются содержащиеся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя сведения, а также соответствие их работников, состояние используемых указанными лицами при осуществлении деятельности территорий, земельных участков и принимаемые ими меры по исполнению обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Выездная проверка (как плановая, так и внеплановая) проводится по месту нахождения юридического лица, месту осуществления деятельности индивидуального предпринимателя и (или) по месту фактического осуществления их деятельности.

Должностные лица, осуществляющие муниципальный земельный контроль на территории Бирюсинского МО  взаимодействует с:
- прокуратурой г.Тайшета и Тайшетского района Иркутской области;

- администрацией Тайшетского  района;

-Тайшетским отделом управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Иркутской области.

Задачей муниципального земельного контроля является деятельность по контролю за использованием земель на территории муниципального образования "Бирюсинское городское поселение" в пределах полномочий органа местного самоуправления.
Муниципальный земельный контроль на территории города Бирюсинска осуществляется:
     - за выполнением требований земельного законодательства о недопущении самовольного занятия земельных участков, самовольного обмена  земельными участками и использования земельных участков без оформленных на них в установленном порядке правоустанавливающих документов, а также без документов, разрешающих осуществление хозяйственной деятельности;
       - за выполнением требований земельного законодательства об использовании земель в соответствии с разрешенным использованием;
       - за исполнением предписаний по вопросам соблюдения земельного законодательства и устранения нарушений в области земельных отношений, вынесенных государственными инспекторами.
         Сроки и последовательность действий (административных процедур) по осуществлению муниципального земельного контроля определены Административным регламентом исполнения  администрацией Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» функций по муниципальному земельному контролю, 

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение муниципального земельного контроля
Финансирование в 2014г. для осуществления муниципального земельного контроля на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» не предусмотрено.
Штатной единицы для проведения муниципального земельного контроля не предусмотрено, На основании Распоряжения администрации осуществляется двумя специалистами,  выполняющими также и другие функциональные обязанности. В отчетном периоде не проходилось обучение по повышению квалификации по вопросам муниципального земельного контроля, эксперты и представители экспертных организаций не привлекались.

Раздел 4. Проведение муниципального земельного контроля
В соответствии с утвержденным Планом проверок соблюдения земельного законодательства на 2014г за  текущий период в границах Бирюсинского городского поселения специалистами отдела по вопросам ЖКХ, земельным, имущественным отношениям, градостроительству и благоустройству было проведено 19 проверки, в том числе:

- 3 проверки в отношении юридических лиц;

- 4 проверок в отношении индивидуальных предпринимателей; 

- 12 проверок в отношении физических лиц.

 Проведенные плановые проверки являлись выездными. В результате проведенных мероприятий в рамках муниципального земельного контроля  проверено 6,15 га земель. В ходе проведения плановых проверок выявлены нарушения требований земельного законодательства при использовании 4,3 га земель. Из них по 4 ИП и  2 физическим лицам. 
Внеплановые проверки в отношении юридических лиц и ИП не проводились.
Эксперты и представители экспертных организаций в отчетный период к проведению мероприятий по муниципальному земельному контролю не привлекались.

Раздел 5. Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению таких нарушений
При обнаружении достаточных данных, указывающих на наличие события административного правонарушения, материалы проверок направляются в Тайшетский отдел Управления Росреестра по Иркутской области для рассмотрения и принятия решения в порядке, предусмотренном действующим законодательством.
За текущий период  в Тайшетский отдел Управления Росреестра по Иркутской области были направлены материалы по 6 плановым проверкам. Материалы проверок содержали сведения о 
фактах нарушения требований земельного законодательства, в том числе материалы  проверок содержали признаки административного правонарушения, предусмотренного ст.7.1 КоАП РФ. Государственным инспектором по использованию и охране земель г.Тайшета и Тайшетского района в отношении индивидуальных предпринимателей по направленным материалам возбуждено 4 дела об административных правонарушениях, вынесено 4 предписания об устранении нарушения земельного законодательства. 
По материалам дела в отношении физических лиц - вынесено одно Определение об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении, ссылаясь на п.п. 1,2 ст. 24.5 кодекса РФ об административном правонарушении и одно дела направлено на доработку.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности муниципального земельного контроля
Показатели деятельности специалистов администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» по исполнению функции по муниципальному земельному контролю следующие:
Выполнение проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей составляет 95%.
Оставшиеся 5% - невозможность найти и уведомить проверяемое лицо, в срок, предусмотренный плановой проверкой.
        Внеплановые проверки по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы или причинение вреда, жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда, не проводились.
       По результатам проведенной внеплановой выездной проверки в отношении физического лица, применены меры дисциплинарного наказания к должностному лицу, проводившему проверку.
Раздел 7. Выводы и предложения по результатам муниципального земельного контроля
Повышению эффективности осуществления муниципального земельного контроля будет способствовать:
- систематическое проведение практических семинаров по вопросам осуществления муниципального земельного контроля;
- организация и проведение профилактической работы с населением по предотвращению нарушений земельного законодательства путем привлечения средств массовой информации к освещению актуальных вопросов муниципального земельного контроля, разъяснения положений земельного законодательства.
Глава администрации
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