Отдел надзорной деятельности информирует!

За 7 месяцев   2015 года на территории Тайшетского района произошло 37 пожаров. На пожарах погибло 5 человек, в том числе двое детей, получили травмы четыре человека. Анализ показывает, что гибель и травмирование людей происходит в жилом секторе.  
   26 пожаров в 2015 году произошло в жилом секторе, 10 пожаров зарегистрировано на транспорте, 1 пожар зарегистрирован на объекте социально-бытового обслуживания. 
Причинами произошедших пожаров в 2015 году являются:
неосторожное обращение с огнем - 5 пожаров, нарушение правил эксплуатации и монтажа электрооборудования – 20 пожаров, нарушение правил пожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печного отопления - 1 пожар, по причине поджога  -11 пожаров.
[bookmark: _GoBack]Напоминаем, что на территории Иркутской области с 08.00 часов 14 июля 2015 года до 08.00 часов 12 августа 2015 года действует особый противопожарный режим. На территории Иркутской области введен запрет на разведение костров и сжигание мусора.
Граждане, нарушившие требования пожарной безопасности, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Отдел надзорной деятельности по Тайшетскому и Чунскому  районам  обращается   ко  всем  жителям  города Тайшета  и  Тайшетского района: будьте предельно внимательны и осторожны при обращении с огнем. Следите за состоянием электропроводки, не эксплуатируйте самодельные  электроприборы. Не оставляйте без присмотра малолетних детей!  
Соблюдайте    правила  пожарной  безопасности! При любом подозрении на пожар или возгорание немедленно звоните по телефону: «01», «112». 
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