Приложение № 1

к постановлению администрации

«Бирюсинского городского поселения»

                                                                                        от «22»сенября 2016г. №  455
Информация 
о работе военно- учетного стола администрации Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»
    Работа военно- учетного стола строится в соответствии с инструкцией по осуществлению воинского учета в органах местного самоуправления, Закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», ФЗ «Об обороне», «Мобилизационной подготовке и мобилизации», месячных и годовых планов.

  Основной целью воинского учета является обеспечение полного и качественного укомплектования призывными людскими ресурсами Вооруженных Сил Российской Федерации, других войск, воинских формирований и органов в мирное время, а также обеспечение в периоды мобилизации, военного положения и в военное время.

  Основными задачами воинского учета являются:

  а) обеспечение исполнения гражданами воинской обязанности, установленной законодательством РФ;

  б) документальное оформление сведений воинского учета о гражданах, состоящих на воинском учете;

  в) анализ количественного состава и качественного состояния призывных и мобилизационных людских ресурсов для их эффективного использования в интересах обеспечения обороны страны и безопасности государства;

  г) проведение плановой работы по подготовке необходимого количества военно-обученных граждан, пребывающих в запасе, для обеспечения мероприятий по переводу Вооруженных Сил РФ, других войск, военных формирований и органов с мирного на военное время в период мобилизации и поддержание их укомплектованности на требуемом уровне в военное время.

   На воинском учете состоит 1871 человек пребывающих в запасе и граждан подлежащих призыву, в том числе 60 офицеров, 203 призывника и 44- женщины, 449 человек из команд, МВД 53, ВМФ 49, с/у 149 человек, ГПЗ 815 человек,49 человек негодных к военной службе,  но состоящих на воинском учете.

Прибывших граждан, пребывающих в запасе, на территорию Бирюсинского городского муниципального образования – 48 человек.

 Убывших граждан, пребывающих в запасе, – 19 человек.

  В полном объеме имеются документы по осуществлению воинского учета, а именно:

· План работы по осуществлению первичного воинского учета граждан.

· Картотека карточек первичного воинского учета, учетных карточек, алфавитных карточек и учетных карт призывников.

· Журнал проверок осуществления первичного воинского учета.

· Журнал сверок и  проверок осуществления первичного воинского учета в организациях и предприятиях Бирюсинского муниципального образования.

· Тетради по обмену информацией отдела Военного Комиссариата Иркутской области по г. Тайшету  и Тайшетскому району с военно-учетным столом.

· Расписки в приеме от граждан документов воинского учета.

· Служебное делопроизводство по вопросам ведения воинского учета граждан и бронирования граждан, пребывающих в запасе.

· Справочная информация по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации.

· Входящая и исходящая документация.

   В 2016 году военно- учетным столом проведена следующая работа:

  - 15 февраля  текущего года была проведена сверка документов первичного воинского учета с   отделом Военного Комиссариата Иркутской области по городу Тайшету и Тайшетскому району для       полноты общих сведений о гражданах пребывающих в запасе. 

    - В текущем году было две  медицинских комиссии – в феврале  и апреле   (первоначальная     постановка на воинский учет и призывная комиссия) 

· Проведена первоначальная постановка на воинский учет граждан 1999 года рождения – 37 человек;

· Проведена призывная комиссия для прохождения медицинской призывной комиссии, призывникам были вручены повестки в количестве  62 штук. Составлено 14 актов на призывников которые обучаются или работают по другим городам России. Взяты объяснительные с родителей чьи дети проживают, работают, обучаются в других городах.

· Инспекторами ВУС были вручены повестки призывникам, направленным на медицинское обследование, для явки в отдел военного комиссариата Иркутской области по городу Тайшету и Тайшетскому району;

· Регулярно, по первому требованию отдела военного комиссариата Иркутской области по городу Тайшету и Тайшетскому району, вручались повестки для явки гражданам, пребывающим в запасе и призывникам.

· Призывникам предлагается учеба в РОСТО (ДОСААФ) на водителей  категории «,С»;

· Заведены карты первичного воинского учета  призывника;

· Проведена сверка и проверка  воинского учета с отделами кадров предприятий города: ООО «ТрансТехРесурс», ООО «ТеплоВодоКанал», ООО «Трио» Филиал ОАО «Западные электрические сети», ООО «Уютный дом,  МКОУ СОШ № 6,10,16, Администрация  Бирюсинского городского поселения, ООО «Сталкер», МКДОУ № 3, МКДОУ № 5.

· Ежедневно осуществляется постановка и снятие с воинского учета граждан, пребывающих в запасе, и призывников. Ведется контроль за передвижением граждан;

· Регулярно ведется обмен информацией с отделами кадров, паспортно- визовой службой и отделом военного комиссариата Иркутской области по городу Тайшету и Тайшетскому району;

 -    Вручались моб. предписания  гражданам,  пребывающим в запасе, в количестве  108 шт.

       Составлено 18 актов на граждан  которые не проживают по месту жительства, работают 

       вахтовым методом, проживают в других регионах.   

    -   Изъяли из картотеки карточки первичного учета на граждан пребывающих в запасе, подлежащих    снятию с воинского учета по достижении предельного возраста; 

 -    Ведется учет организаций, находящихся на территории Бирюсинского городского  поселения;

 -    В июне, июле проведена сверка, взяты подписи о согласии  с  граждан поставленных  посыльными в случае мобилизации по ШО и ПСМО.

       Инспектор ВУС                                                                                              Плохотюк Н.И.

