                                                    Российская   Федерация

Иркутская область

Муниципальное  образование  « Тайшетский   район»

Бирюсинское муниципальное образование

«Бирюсинское городское поселение»

Администрация Бирюсинского городского поселения                                                

П Р О Т О К О Л  № 9
публичных  слушаний  по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О    внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального  образования «Бирюсинское городское поселение»

от  09.08.2017г.                                                                      г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
15 ч. 00 мин.                                                                             здание  администрации
      Приглашены: депутаты Думы Бирюсинского городского поселения, работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского   поселения.

Присутствовали:  
Гаева Е.П. 

Орлова Н.М.
Шиманова Н.Л.

Серебренникова Т.А. 

Ильина В.Ю. 
Криволуцкая М.А. 

Константинов Р.А. 
Криволуцкая Е.А.  

Ковнацкая М.И.
Тестова О. Г.
Наумова Т.Н. 

Ковнацкая И.В.
     ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1.Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      Докладывает: Орлова Н.М. – консультант по юридическим вопросам администрации Бирюсинского городского поселения.
       2. Обсуждение проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      СЛУШАЛИ:

Орлову Н.М. – консультанта по юридическим вопросам администрации Бирюсинского городского поселения

      Сегодня, 09 августа 2017 г. проходят публичные слушания по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение». Инициатором проведения слушаний выступает администрация   Бирюсинского городского поселения. Проект решения опубликован в газете «Бирюсинский Вестник» 27.07.2017г. №. 226 (328), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
                 Со времени опубликования проекта решения Думы Бирюсинского городского поселения, предложений, замечаний и заявлений не поступило.
Орлова Н.М. предложила внести следующие   изменения и дополнения в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»:
1.1. Статья 32. Глава поселения 

         1.1.1 часть 4 изложить в следующей редакции:

«Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным  законом от 3 декабря 2012 года № 230 – ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,  Федеральным законом от 7 мая 2013 года № 79 – ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»;
1.2. Статья 72. Удаление главы поселения в отставку
         1.2.1.часть 2 пункт 4  изложить в следующей редакции:

«несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года № 230 – ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам»,  Федеральным законом от 7  мая 2013 года № 79 – ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории  Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами».

       Проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» будет утверждаться на Думе Бирюсинского городского поселения.

      Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».

                   Вопросов от присутствующих не поступило.
            РЕШИЛИ: проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» внести на утверждение в Думу Бирюсинского городского поселения.

Председатель публичных слушаний

начальник отдела по финансово - экономическим 

и социальным вопросам администрации
                              Гаева Е.П.

Бирюсинского городского поселения                                
