Информационное сообщение о проведении публичных слушаний

Администрация Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» информирует население о проведении публичных слушаний по проекту муниципальной программы  «Формирование  современной городской среды на территории Бирюсинского муниципального образования на 2018-2022 годы»  
[bookmark: _GoBack]Место проведения публичных слушаний: зал заседаний на 1-м этаже здания администрации по адресу: г. Бирюсинск, ул. Калинина,2, время –      15 декабря  2017 года в 15 часов 30 минут.
Ознакомиться с представленной для обсуждения документацией можно с  14 ноября  2017  года по 14 декабря 2017 года в газете «Бирюсинский Вестник», в администрации Бирюсинского городского поселения по адресу:  г. Бирюсинск, ул. Калинина,2 (первый этаж) - отдел по вопросам ЖКХ, земельным, имущественным отношениям, градостроительству и благоустройству, на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.   
Свои предложения и замечания, касающиеся темы публичных слушаний, можно направлять в  администрацию Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»  по адресу: Иркутская  область,  Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Калинина, 2 с 08.00 ч. до 17.00 ч. (ежедневно, кроме субботы и воскресенья), справки по телефону: 7-15-25
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