Беда не приходит одна.

7 ноября 2017г.  в  вечернее время на пульт ЦППС ФКГУ «7 ОФПС по Иркутской области» поступило тревожное сообщение о пожаре в нежилом доме по адресу поселок Квиток, улицаПервомайская, д.7. К месту пожара были незамедлительнонаправлены подразделения пожарной охраны.
В результате быстрых и слаженных действий работников ПЧ-118 пожар удалось быстро  локализовать, не дав ему распространиться на другие строения. От огня пострадал один дом.     После ликвидации пожара силами дежурного караула ПЧ-118при проведении разборки и проливки, под завалами строительных конструкций, обнаружен  погибшийДайнеко Юрий Александрович, 1960 года рождения.
В настоящее время по факту данного пожара в ОНД и ПР по Тайшетскому и Чунскому районам проводится доследственная проверка. На данный момент усматриваются возможная причина пожара –неосторожное обращение с огнем.  
Через несколько часов, рано утром 8 ноября 2017 года в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании в двухквартирном жилом доме в селе Березовка, по адресу улица 40 лет Победы, д.1кв.1 В ходе тушения пожара личным составом пожарного подразделения обнаружен труп мужчины (личность устанавливается). Усматриваются признаки насильственной смерти.  Данный труп направлен сотрудниками полиции в Тайшетское отделение Иркутского областного бюро судебно-медицинской экспертизы. 
[bookmark: _GoBack]Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Тайшетскому и Чунскому районам призывает Вас, уважаемые граждане, принимайте необходимые профилактические меры по предупреждению пожаров. Соблюдайте правила пожарной безопасности (при пользовании открытым огнём, курении, эксплуатации электрооборудования, печном отоплении и т.д.), не оставляйте без присмотра малолетних детей, используйте электроприборы, в том числе и для подогрева транспорта, только заводского изготовления. Помните! Пренебрежение мерам противопожарной безопасности, приводит к большой беде. Огонь не простит вам случайности и халатности!Соблюдение  правил пожарной безопасности может служить надежной гарантией от огненного бедствия!   
Будьте бдительны! Телефон службы спасения «01», с сотового «112».



Инспектор ОНД и ПР по Тайшетскому и Чунскому районам
ГуменюкАлефтина

