                                                    Российская   Федерация

Иркутская область

Муниципальное   образование  « Тайшетский   район»

Бирюсинское муниципальное образование

«Бирюсинское городское поселение»

Администрация Бирюсинского городского поселения                                                

П Р О Т О К О Л   № 7 
публичных   слушаний   по проектам постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об установлении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 40.» и «Об изменении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17.»  
от 25.10.2018г.                                                                      г. Бирюсинск, ул. Калинина,2

16 ч. 00 мин.                                                                             здание администрации
      Приглашены: работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского   поселения.

Присутствовали:  
Сапожников С.Н.
Наумова Т.Н.

Ковнацкая М.И.
Гаева Е.П. 

Орлова Н.М.
Серебренникова Т.А.
Криволуцкая Е.А. 

Криволуцкая М.А. 

Бастрыгина В.П.
Шиманова Н.Л.
Мамонова Л.Н.
Ковнацкая М.И.
Тестова О. Г.
Павлюкова Т.П.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1. «Об установлении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 40» 
Докладчик Павлюкова Т.П.

2. «Об изменении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17.»

Докладчик Павлюкова Т.П.

Выступили:

 Сапожников С.Н. с вступительным словом по вопросу проведения публичных слушаний по проектам постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» 
Сегодня, 25 октября  2018 г. проходят публичные слушания по проектам постановлений администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об установлении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 40» и «Об изменении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17.». Инициатором проведения слушаний выступает администрация Бирюсинского городского поселения, на основании заявлений граждан. Проекты постановлений администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» опубликованы в газете «Бирюсинский Вестник» 24.09.2018 г. №. 29 (3374), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
Со времени опубликования проектов постановлений администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», замечаний и заявлений не поступило.
1. Слушали:

 Павлюкову Т.П. об установлении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 40.
Она предложила установить вид разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская 40, «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов)», необходимость установления вида, разрешенного   использования земельного участка, находящегося по   адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Первомайская 40, обусловлена тем, что на сегодняшний день у данного земельного участка отсутствует вид разрешенного использования, что является нарушением земельного законодательства.
РЕШИЛИ: принять проект постановления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об установлении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 40.» 
2. СЛУШАЛИ: 

Павлюкову Т.П. об изменении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17
Она предложила изменить вид разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17, с «для эксплуатации жилья» на «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов)», необходимость изменения вида, разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17, обусловлена тем, что на сегодняшний день у данного земельного вид разрешенного использования не соответствует целевому использованию, а именно «эксплуатация жилья» подразумевает многоквартирный многоэтажный жилой дом, на самом деле на земельном участке располагается индивидуальный жилой дом. 

 Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».

Вопросов от присутствующих не поступило.
            РЕШИЛИ: принять проект постановления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении вида разрешенного использования   земельного   участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетского района, г. Бирюсинск, ул. Первомайская, 17.»
Председатель публичных слушаний

Заместитель главы администрации

Бирюсинского городского поселения                                                   Сапожников С.Н.

Секретарь                                                                                                 Гаева Е.П.
