



Информация о реализации плана благоустройства 
на территории Бирюсинского муниципального образования 
«Бирюсинское городское поселение» в 2018 году

 План по благоустройству территории Бирюсинского городского поселения в 2018 году реализован полностью. 
 В соответствии с планом были реализованы следующие мероприятия:
             Весной выполнена очистка водопропускных труб, лотков и кюветов по ул. Горького, Советской, Парижской Коммуны, Фрунзе, Дружбы. Содержание этих сооружений осуществляется с привлечением граждан, состоящих на учете в центре занятости населения Тайшетского района. Также с привлечением этих граждан производится  вырубка поросли, скашивание травы на обочинах  дорог и подборка мусора.  Производится мелкий ремонт остановок общественного транспорта. 
             В текущем году приобретено 27 знаков дорожного движения на сумму 43 037,51 руб. Обновлена разметка существующих пешеходных переходов, искусственных неровностей, нанесена осевая линия по кольцу движения общественного транспорта, сумма затрат составила 80 242 руб.
            Поэтапно производится монтаж остановочных пунктов по кольцу движения общественного транспорта. В 2018 году в рамках заключенных муниципальных контрактов смонтированы  остановки  на Тусме и по ул. Нагорная напротив магазина «Копейка», сумма затрат по контрактам составила 149 057,51 рублей.
            Заключен муниципальный контракт на обслуживание сетей уличного освещения города с  филиалом ОГУЭП «Облкоммунэнерго» «Тайшетские электрические сети». В состав работ по контракту входит обслуживание сетей наружного освещения, замена ламп, техническое обслуживание щитов наружного освещения, обрезка деревьев в охранной зоне линии уличного освещения, ремонт светильников.
[bookmark: _GoBack]В 2018 году на улицах города установлено 25 светильников, произведено развитие сети уличного освещения по ул. Пушкина (400 м.), Журавлева (300м), Ивана Бича (от ул. Горького до ул. Шушкевича) 700м, ул. Вокзальная (500м), Жилгородок (300м). Таким образом протяженность дорог, оборудованных уличным освещением по отношению к 2017 году увеличилась на 2,2км. и на сегодняшний день составляет 37,3 км.
Так же произведена замена светильников на светодиодные LED – 30Вт по ул. Горького (от ул. Дружбы до конца улицы), ул. Гоголя, Новая, Матросова, Гайдара, Крупская (от ул. Марата до конца улицы), Больничная, Забобонина, Шушкевича (от ул. Кирова до ул. Дружбы), Красной Звезды, Строительная, Стадионная, Пушкина. В общей сложности заменено 93 светильника.
            В летний период произведен ремонт струйно-инъекционным способом  асфальтового покрытия дорог города, включенных в маршрут движения общественного транспорта, а также по ул. Ленина, Калинина, Школьная от ул. Калинина до ул. Октябрьская; ул. Некрасова от ул. Калинина до ул. Советская; ул. Шушкевича от ул. Кирова до ул. Дружбы. Сумма контракта составила 455 045,14 тыс. руб. Так же была произведена заделка трещин в асфальто - бетонном покрытии с применением заливщика швов по улицам Горького, Дружбы, Калинина, Нагорная на сумму 102 895,88 рублей.
            В 2018 году произведен ремонт асфальтового покрытия по ул. Жилгородок (от ж/д переезда до ул. Никитина), ул. Советская (от ул. Ленина до ул. Островского), ул. Советская (от ул. Нагорная до мкр. Новый. Общая сумма затрат - 3573966,52 рублей.
            Произведено асфальтирование придомовых территорий МКД по ул. Октябрьская, 21, ул.Пушкина, 34, многоквартирных домов в мкр. Новый, 3 – 7, ремонт пешеходного тротуара по ул. Ленина общей протяженностью 1270 м.п. Общая сумма затрат составила 3 081 658,79 рублей. 
            Для ремонта дорог с гравийным покрытием, которых в городе  более 60 процентов, в 2018 году, как планировалось планом по благоустройству города, проведено грейдирование с отсыпкой улиц 1-я Молодежная, Первомайская, Забобонина, Складская, 3-я Дачная, Куприна общей протяженностью 4600м.п. Сума затрат по контракту составила 883 000 рублей. 
           С целью оптимизации методов организации дорожного движения на автомобильных дорогах города, а так же для повышения пропускной способности и безопасности движения транспортных средств и пешеходов администрацией Бирюсинского городского поселения разработаны и утверждены Проекты организации дорожного движения на каждую улицу городского поселения.  Проекты содержат информацию о протяженности, рекомендациях по установке дорожных знаков по каждой дороге города.
	В 2018 году на сумму 67 461 760р заключен контракт на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Марата протяженностью 2 640 м.п. Министерством Строительства и дорожного хозяйства Иркутской области выделена субсидия в рамках в государственной программы «Развитие дорожного хозяйства и сети искусственных сооружений Иркутской области» на производство этих работ. В настоящее время работы по контракту практически выполнены.  
           Так же проведен аукцион и определена подрядная организация, которая осуществляет строительный контроль за выполнением работ на объекте «Капитальный ремонт автомобильной дороги в городе Бирюсинске по улице Парижской Коммуны и улице Марата» (улица Марата).
           Администрацией Бирюсинского городского поселения в Министерством строительства и дорожного хозяйства была подана заявка на выделение субсидии в 2019 году на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Парижской коммуны. Заявка прошла отбор, денежные средства на ремонт дороги в 2019 году будут выделены.
           В 2018 году большое внимание было уделено благоустройству  дворовых территорий многоквартирных домов. Восстановлено освещение во дворах многоквартирных домов по                  ул. Горького, м-н Новый, ул. Первомайская, ул. Октябрьская, у подъездов установлены лавки и урны. На придомовых территориях многоквартирных домов ул. Советская, 10 и м-н Новый, 3,4,5,6,7  установлены детские игровые и спортивные элементы. По ул. Ивана Бича, 29 установлено футбольное поле и детское игровое оборудование.
           В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»  администрацией Бирюсинского городского поселения проведены работы по благоустройству парка по ул. Советская, 22 А (2632,60 тыс. руб.) и благоустройству придомовых территорий многоквартирных домов ул. Первомайская,7 (1378,44 тыс.руб.) и ул. Первомайская,8 (1211,65 тыс.руб.).
           В настоящее время разрабатываются проекты, готовятся сметы для участия в отборе в рамках программы на 2019 год по благоустройству следующих объектов: парк по ул.Заводская, общественная территория по ул. Ивана Бича, 29, придомовой территории многоквартирного дома по ул. Горького, 13.     





Начальник отдела по вопросам ЖКХ,
 земельным, имущественным отношениям, 
градостроительству и благоустройству                                                          Т.А. Серебренникова





