                                                    Российская   Федерация

Иркутская область

Муниципальное  образование  « Тайшетский   район»

Бирюсинское муниципальное образование

«Бирюсинское городское поселение»

Администрация Бирюсинского городского поселения                                                

П Р О Т О К О Л  №  9
публичных слушаний по проектам постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»: «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А», «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1»
от 22.12.2018 г.                                                                      г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
16 ч. 00 мин.                                                                             здание администрации
      Приглашены: работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского   поселения.

Присутствовали:
Наумова Т.Н.  

Гаева Е.П. 

Орлова Н.М.
Серебренникова Т.А. 

Криволуцкая Т.А.
Криволуцкая М.А. 

Павлюкова Т.П. 
Бастрыгина В.П. 
Ковнацкая М.И.
     ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1. Вступительное слово Гаевой Е.П. - начальник по финансово – экономическим и организационным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения, по вопросу проведения публичных слушаний по проектам постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»: «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А», «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1»   
Докладывает: Райков С.В. – гл. специалист по вопросам культуры, спорту и молодежной политике администрации Бирюсинского городского поселения.
       2. Обсуждение проектов постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»: «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А», «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1».   
      СЛУШАЛИ:

Райков С.В. 

      Сегодня, 22 декабря 2018 г. рассматриваем проекты постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А», «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1». Инициатором проведения слушаний выступает администрация   Бирюсинского городского поселения. Проекты постановлений администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» опубликованы в газете «Бирюсинский Вестник» 21.11.2018 г. №. 37 (381), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения21.11.2018 г.
       С даты опубликования проектов постановлений администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», замечаний и предложений не поступало.
Райков С.В. предложил изменить вид разрешенного использования земельных участков, находящихся по адресам: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А, Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1.

 Предложений, замечаний, вопросов от присутствующих не поступило.

РЕШИЛИ: принять проекты постановлений Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, г. Бирюсинск, ул. Транспортная, 3А», «Об изменении вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Вокзальная, 2/1».

Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник» и на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
Председатель публичных слушаний

начальник отдела по финансово-экономическим и

организационным вопросам администрации
                   Гаева Е.П.
Бирюсинского городского поселения                                
