
Уведомление о проведении актуализации Схемы теплоснабжения 
Бирюсинского городского поселения


Администрация Бирюсинского городского поселения уведомляет о проведении актуализации Схемы теплоснабжения Бирюсинского городского поселения на период до 2028г. (далее – Схема теплоснабжения) в соответствии с Федеральным законом от 20.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», в объеме постановления Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения».
Для организации сбора исходной информации при актуализации Схемы теплоснабжения, рассмотрение и утверждения предлагаемых вариантов развития системы теплоснабжения Бирюсинского городского поселения и учета поступающих предложений по разработке Схемы теплоснабжения будет создана рабочая группа.
 Предложения по вопросам развития системы теплоснабжения и актуализации Схемы теплоснабжения принимаются рабочей группой в письменном виде до 01.03.2019 года по адресу: 665050, Иркутская область, Тайшетский район, г. Бирюсинск, ул. Калинина, д.2 (приёмная администрации Бирюсинского городского поселения), посредством факсимильной связи по телефону 8(39563)7-17-50 или на адрес электронной почты: biryusinskmo@mail.ru;
           Контактное лицо – Начальник отдела по вопросам ЖКХ, земельным, имущественным отношениям, градостроительству и благоустройству Серебренникова Т.А., тел. 7-15-25;
 Ответственное лицо - Заместитель главы Сапожников С.Н., тел.  7-11-50



Администрация Бирюсинского городского послеения















