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Иркутская область
Муниципальное образование «Тайшетский район»
Бирюсинское муниципальное образование
«Бирюсинское городское поселение»
Администрация Бирюсинского городского поселения
публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»
Приглашены: депутаты Думы Бирюсинского городского поселения, работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского поселения.
[bookmark: bookmark1]Присутствовали:
Гаева Е.Г.
Орлова Н.М.
Шиманова Н.Л.
Серебренникова Т.А.
Криволуцкая М.А.
Райков С.В.
Криволуцкая Е.А.
Сапожников С.Н.
Тестова О. Г.
Наумова Т.Н.
Ладченко Е.Н.
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1 .Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
Докладывает: Орлова Н.М. - начальник отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения.
2. Обсуждение проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
[bookmark: bookmark3]СЛУШАЛИ:
Орлову Н.М. - начальника отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения
Сегодня, 05 июня 2019 г. проходят публичные слушания по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования
ПРОТОКОЛ№6
от 05.06.2019г. 15 ч. 00 мин.
г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
здание администрации

«Бирюсинское городское поселение». Инициатором проведения слушаний выступает администрация Бирюсинского городского поселения. Проект решения опубликован в газете «Бирюсинский Вестник» 24.05.2019г. №. 17 (404), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
Со времени опубликования проекта решения Думы Бирюсинского городского поселения, предложений, замечаний и заявлений не поступило.
Орлова Н.М. предложила внести следующие изменения и дополнения в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»:
         1.1. Статья 6. Вопросы местного значения Поселения 
         1.1.1 пункт 5 части 1 после слов «за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения,» дополнить словами «организация дорожного движения»; 
         1.1.2 пункт 19 части 1 слова «по сбору» заменить словами «по накоплению»;
         1.2. Статья 7. Права органов местного самоуправления Поселения на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения
         1.2.1 пункт 13 части  1 изложить в следующей редакции:
         «осуществление деятельности по обращению с животными без владельцев, обитающих на территории поселения»;
          1.3. Статья 17. Публичные слушания, общественные обсуждения
          1.3.1 в части  8 исключить слова «общественные обсуждения или»;
          1.3.2 часть 4,5,6 исключить;
          1.3.3 часть 7 статьи изложить в следующей редакции:
          «Порядок организации и проведения публичных слушаний определяется нормативными правовыми актами Думы муниципального образования и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей муниципального образования о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, другие меры, обеспечивающие участие в публичных слушаниях жителей муниципального образования, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений».

Проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» будет утверждаться на Думе Бирюсинского городского поселения.
Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».
Вопросов от присутствующих не поступило.
РЕШИЛИ: проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» внести на утверждение в Думу Бирюсинского городского поселения.




Председатель публичных слушаний
помощник главы Бирюсинского муниципального
образования «Бирюсинское городское поселение»                                                           Т.Н.Наумова
· 

