                                                    Российская   Федерация

Иркутская область

Муниципальное  образование  « Тайшетский   район»

Бирюсинское муниципальное образование

«Бирюсинское городское поселение»

Администрация Бирюсинского городского поселения                                                

П Р О Т О К О Л  № 1
публичных  слушаний  по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О    внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального  образования «Бирюсинское городское поселение»

от  15.01.2020г.                                                                            г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
15 ч. 00 мин.                                                                                            здание  администрации
      Приглашены: депутаты Думы Бирюсинского городского поселения, работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского   поселения.

Присутствовали:  
Гаева Е.П. 

Орлова Н.М.
Шиманова Н.Л.

Антонова Е.С
Райков С.В.
Криволуцкая М.А. 

Сапожников С.Н.
Криволуцкая Е.А.  

Ковнацкая М.И.
Скакунова И.В.
Наумова Т.Н. 

Ковнацкая И.В.
     ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1.Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      Докладывает: Орлова Н.М. – начальник отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения.
       2. Обсуждение проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      СЛУШАЛИ:

Орлову Н.М. – начальника отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения    
  Сегодня, 15 января  2020 г. проходят публичные слушания по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение». Инициатором проведения слушаний выступает администрация   Бирюсинского городского поселения. Проект решения опубликован в газете «Бирюсинский Вестник» 27.12.2019г. №. 42 (429), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
                 Со времени опубликования проекта решения Думы Бирюсинского городского поселения, предложений, замечаний и заявлений не поступило.
Орлова Н.М. предложила внести следующие   изменения и дополнения в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»:
1.1. Статья 6. Вопросы местного значения Поселения 
         1.1.1 пункт 21 части 1 после слов «утверждение генеральных планов поселения, правил землепользования и застройки, утверждение подготовленной на основе генеральных планов поселения документации по планировке территории,» дополнить словами «выдача градостроительного плана земельного участка, расположенного в границах поселения»; 

1.2. Статья 60. Субсидии, иные межбюджетные трансферты, предоставляемые из местного бюджета
         1.2.1  часть  2 изложить в следующей редакции:

         «бюджетам муниципальных районов могут быть предоставлены иные межбюджетные трансферты из бюджетов городских поселений в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации»;

         1.2.2 часть 3 изложить в следующей редакции:

         «бюджетам муниципальных образований из бюджетов других муниципальных образований могут быть предоставлены субсидии в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации».
Проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» будет утверждаться на Думе Бирюсинского городского поселения.

Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».

            Вопросов от присутствующих не поступило.
            РЕШИЛИ: проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» внести на утверждение в Думу Бирюсинского городского поселения.
Председатель публичных слушаний
помощник главы Бирюсинского городского

поселения                                                                                                                  Наумова Т.Н.                       
