                                                    Российская   Федерация
Иркутская область
Муниципальное   образование  « Тайшетский   район»
Бирюсинское муниципальное образование
«Бирюсинское городское поселение»
Администрация Бирюсинского городского поселения                                                

П Р О Т О К О Л № 3  
публичных   слушаний   по проекту постановления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении  вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32»
  
от 20.01.2020г.                                                                      г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
16 ч. 00 мин.                                                                             здание администрации
                                                                                                                                                                 
      Приглашены: работники администрации Бирюсинского городского поселения, муниципальных учреждений, жители Бирюсинского городского   поселения.
Присутствовали:  
1. Сапожников С.Н.   
2. Гаева Е.П.       
3. Наумова Т.Н.    
4. Шиманова Н.Л.
5. Бастрыгина В.П. 
6. Криволуцкая Е.А.
7. Криволуцкая М.А. 
8. Антонова Е.С
9. Орлова Н.М.
10. Ладченко Е.Н.
11. Скакунова И.В.
12. Христич А.Д.
13. Ковнацкая М.И.
14. Ковнацкая И.В. 
15. Злобина З.А 
16. Воднева О.Н. 
17. Ускова Е.А.
18. Корсакова Т.В.
19. Павлюкова Т.П.
20. Автонова Л.Н.
21. Райков С.В.
22. Мамонова Л.Н.
23. Сыровешкина А.Е.

     ПОВЕСТКА ДНЯ:
      1. Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту постановления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении  вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32» 
[bookmark: _GoBack]Сегодня, 20 января 2020 г. проходят публичные слушания по проекту постановления администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении  вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32». Инициатором проведения слушаний выступает администрация Бирюсинского городского поселения. Проект постановления администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» опубликованы в газете «Бирюсинский Вестник» 20.12.2020 г. №. 41 (428), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
Со времени опубликования проекта постановления администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», замечаний и заявлений не поступило.
Докладывает: Павлюкова Т.П. – консультант по земельным, имущественным отношениям градостроительству.
2. Обсуждение проекта постановления администрации Бирюсинского муниципального образования «Об изменении  вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32»
  	
СЛУШАЛИ: Павлюкова Т.П. предложила изменить вид разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32, с «для объектов жилой застройки» на условно разрешенный вид использования: «магазины», необходимость изменения вида, разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32, обусловлена тем, что администрация Бирюсинского городского поселения приняла решение о предоставлении данного участка в аренду по средствам проведения открытого аукциона под строительство магазина.

 Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».
Вопросов от присутствующих не поступило.

            РЕШИЛИ: принять проект постановления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Об изменении  вида разрешенного использования земельного участка, находящегося по адресу: Российская Федерация, Иркутская область, Тайшетский муниципальный район, Бирюсинское городское поселение, Бирюсинск город, Советская улица, з/у 32».

Председатель публичных слушаний
Заместитель главы администрации
Бирюсинского городского поселения                                                   Сапожников С.Н.

Секретарь                                                                                                 Гаева Е.П.
