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15 февраля 2020г.  в  утреннее время на пульт ЦППС ФКГУ «9 ПСО ФПС ГУ МЧС России по Иркутской области» поступило тревожное сообщение о пожаре в жилом доме по адресу: г.Тайшет, ул.Ленина, 188. К месту пожара были незамедлительно  направлены подразделения пожарной охраны.
В результате пожара  от огня пострадал жилой дом.     В настоящее время по факту данного пожара в ОНД и ПР по Тайшетскому и Чунскому районам проводится доследственная проверка. 
Через несколько часов, 15 февраля 2020 года  в пожарную охрану поступило сообщение о возгорании в  жилом доме в с.Шелехово, по адресу улица Советская, 13. По приезду пожарного подразделения установлено, что в результате пожара в жилом доме, погиб мужчина 1980 г.р. Причина возникновения пожара – нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электрического бытового прибора. 
В 20 ч. 07 мин. 15 февраля 2020г. поступило сообщение о возгорании по адресу: г.Тайшет, ул.Кирова, 112. По прибытию пожарного подразделения установлено, что горит баня, есть угроза распространения огня. В результате пожара огнем повреждено строение бани, удалось спасти рядом стоящие постройки. В настоящее время по факту данного пожара в ОНД и ПР по Тайшетскому и Чунскому районам проводится доследственная проверка. 
Отдел надзорной деятельности по Тайшетскому и Чунскому районам призывает Вас, уважаемые граждане, принимайте необходимые профилактические меры по предупреждению пожаров. Соблюдайте правила пожарной безопасности (при пользовании открытым огнём, курении, эксплуатации электрооборудования, печном отоплении и т.д.), не оставляйте без присмотра малолетних детей, используйте электроприборы, в том числе и для подогрева транспорта, только заводского изготовления. Помните! Пренебрежение мерам противопожарной безопасности, приводит к большой беде. Огонь не простит вам случайности и халатности! Соблюдение  правил пожарной безопасности может служить надежной гарантией от огненного бедствия!   В большинстве случаев, пожар- результат беспечности и небрежного отношения людей к соблюдению правил пожарной безопасности!
Будьте бдительны! Телефон службы спасения «01», с сотового «112».
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