Селфи вместо электронной подписи 

В связи с ограничениями, связанными с распространением Covid-19, налоговые органы ограничили личный прием. Предприниматели, не имеющие электронной подписи, решившие прекратить свою деятельность, спрашивают: каким способом можно направить заявление в регистрирующий орган? 
Как пояснила заместитель начальника МИ ФНС России №6 по Иркутской области Наталья Кулай, в период действия ограничений, связанных с распространением коронавируса, налогоплательщик может  представить заявление о прекращении деятельности в качестве индивидуального предпринимателя в электронном виде с использованием специального сервиса на сайте ФНС России в разделе «Государственная регистрация ЮЛ и ИП/Индивидуальные предприниматели/Прекращаем деятельность в качестве ИП».

Сервис позволяет сформировать и направить в налоговый орган заявление, как с электронной подписью, так и без нее. При отсутствии электронной подписи одновременно с заявлением в налоговый орган нужно направить скан-образ или фотографию страниц документа, удостоверяющего вашу личность, на которых содержатся сведения о выдаче документа, его серия и номер, фотография и фамилия, имя, отчество владельца. Также для подтверждения личности нужно сделать и направить в инспекцию собственное фото (селфи) заявителя с этим документом, открытым на тех же страницах. 
- Наталья Павловна, каким образом инспекция сообщит  о принятом решении?

- Документы по результатам рассмотрения заявления о прекращении деятельности в течение пяти рабочих дней направят на адрес электронной почты, который при обращении должен указать предприниматель.
Более подробную информацию и необходимое программное обеспечение можно найти на сайте Федеральной налоговой службы - www.nalog.ru в разделе Электронные услуги/Подача электронных документов на государственную регистрацию.  Консультации по телефонам: (39530) 46-241, 46-243 с 9.00 до 18.00 (пятница – до 16.45), единый Контакт-центр 8-800-222-22-22.
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