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О ходе реализации муниципальной 
программы Бирюсинского муниципального
образования «Бирюсинское городское поселение» 
«Уличное освещение Бирюсинского
муниципального образования «Бирюсинское
городское поселение» на 2019-2024 гг. 

  
Заслушав информацию «О ходе реализации муниципальной программы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Уличное освещение Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024 гг., руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 24,44 Устава Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», Регламентом Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»–представительного органа местного самоуправления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», утвержденным решением Думы Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» от 13.10.2005г. №10 (с изменениями от 26.08.2010г. №249, от 29.09.2011г. №342, от 15.04.2014г. №104), руководствуясь статьями 25, 26, 27, 28, 29 положения «О муниципальных правовых актах Бирюсинского городского поселения», утвержденного решением Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» от 25.05.2006г. №69 (с изменением от 23.04.2009г. №154), Дума Бирюсинского городского поселения

[bookmark: bookmark5]РЕШИЛА:
1. Принять к сведению информацию «О ходе реализации муниципальной программы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Уличное освещение Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024 гг. 
2. Отметить положительную тенденцию в решении вопроса содержания и развития сетей уличного освещения. 
3. Опубликовать настоящее решение в Бирюсинском Вестнике и разместить на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.

Председатель Думы Бирюсинского городского поселения                           Л.В.Банадысева

Глава Бирюсинского городского поселения                                              А.В.Ковпинец


Информация
О ходе реализации муниципальной программы  Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Уличное освещение Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024гг.

Во исполнении муниципальной программы «Уличное освещение Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024гг. утвержденной постановлением № 598 от 19.12.2018г. выполнены следующие мероприятия:
Подстанция «Бирюса», которая стоит на балансово-эксплуатационной ответственности ООО «ИСЭК» «Западные электрические сети», является источником электроснабжения, как жилого сектора, так и промышленных объектов города. 
Городские электрические сети стоят на балансово-эксплуатационной ответственности ОГУЭП «Облкоммунэнерго» «Тайшетские электрические сети». Общее потребление электроэнергии города составляет 21 млн. кВт в год.
          В 2020 году произведено развитие сети уличного освещения по ул. Пушкина от                       пер. Безымянный до ул. Марата (700 м, 8 светильников), ул. Шушкевича от ул. Дружбы                    до конца (650 м, 9 светильников), пер. Первомайский (от ул. Пушкина до ул. Парижской Коммуны) (190 м, 3 светильника), ул. Калинина от ул. Калинина,2 до ул. Калинина, 40 (500 м,                                  5 светильников).  
	Протяженность освещения городских улиц на 01.08.2020 года составляет 40,6 км, по отношению к 2019г. сеть увеличилась на 2,04 км. Расход ламп уличного освещения для их замены снизился примерно на 70 %, в основном из-за перехода на светодиодные светильники и составляет около 50 штук. С 2013 года протяженность сети уличного освещения увеличилась на 11,14 км.
         В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» в текущем году проведены работы по реконструкции уличного освещения придомовых территорий многоквартирных домов по ул. Школьная,3, ул. Школьная,6, ул. Дружбы,3,5,7,9, ул. Горького,15.  
Специалистами администрации  на постоянной основе проводится  инвентаризация  уличного освещения, выявляются   неработающие светильники. Акт с результатами инвентаризации передаётся подрядной организации, которая в соответствии с ним проводит работы  по  восстановлению  работоспособности уличного освещения. 
Учитывая экономический эффект от проводимых мероприятий, администрация Бирюсинского городского поселения намерена продолжать работу по замене светильников на улицах города на энергосберегающие, одновременно с этим развивая сеть уличного освещения в рамках бюджетных возможностей. 




Консультант по вопросам ЖКХ,
транспорту, связи и благоустройству                                                                 Е.А. Криволуцкая

