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№


О ходе реализации муниципальной 

программы Бирюсинского муниципального

образования «Бирюсинское городское поселение» 

«Содержание и ремонт дорог на территории  Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»
на 2019-2024 гг. 

Заслушав информацию «О ходе реализации муниципальной программы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Содержание и ремонт дорог на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024 гг., руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 24,44 Устава Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», 
Дума Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинского городского поселения» РЕШИЛА:
1. Принять к сведению информацию «О ходе реализации муниципальной программы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Содержание и ремонт  дорог на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024 гг. 

2. Отметить положительную тенденцию в решении вопроса содержания и ремонта муниципальных дорог. 

3. Опубликовать настоящее решение в газете Бирюсинский Вестник и разместить на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Председатель Думы Бирюсинского

городского поселения                                                                                          Л.В. Банадысева

Глава администрации

Бирюсинского городского поселения                                                                А.В. Ковпинец

Информация

О ходе реализации муниципальной программы  Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Содержание и ремонт дорог на территории Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024гг.
Во исполнение муниципальной программы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «Содержание и ремонт дорог на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2019-2024гг. утвержденной Постановлением администрации Бирюсинского городского поселения № 596 от 19.12.2018г. (с изменениями от 28.06.2019г. № 299), выполнены следующие мероприятия:

Проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия дорог города, включенных в маршрут движения общественного транспорта, а также по ул. Ленина, Нагорная (от ул. Горького до  ул. Победы), ул. Заводская (от ул. Дружбы до ул. Нагорной), Калинина (от ул. Парижской Коммуны до ул. Нагорной), ул. Шушкевича (от ул. Кирова до ул. Дружбы), ул. Вокзальная (от поворота на маг. «Лидия» до ж/д вокзала). Сумма контракта составила 326 428,36 руб. Так же была произведена заделка трещин в асфальто - бетонном покрытии с применением заливщика швов по улицам Калинина (от ул. Нагорной до ул. Дружбы), ул. Школьная (от ул. Калинина до ул. Дружбы), ул. Октябрьская (от ул. Парижской Коммуны до ул. Школьной), ул. Заводская (в районе площади), ул. Нагорная (от ул. Советской до ул. Горького), ул. Советская (от ул. Островского до м-н Новый), ул. Фрунзе (от ул. Пушкина до кладбища) на сумму 109 301,39 руб.

Произведен ремонт асфальтового покрытия на следующих участках улиц:

- ул. Школьная (от ул. Горького до поворота на ул. Набережную) – площадью 1160,25 м2, с устройством тротуара – площадью 116,4 м2 и укладкой водопропускных труб – сумма контракта 1 284 107,07 руб.;

- на перекрестке ул. Советская – ул. Нагорная, с укладкой водопропускной трубы – площадью 567,475 м2, на сумму 483 540,00 руб.;

- участок ул. Советской (от ул. Водопьянова до ул. Некрасова) – площадью 400,2 м2, на сумму 318 705,00 руб.;

- ул. Заводская с кюветом (от ул. Школьная  до ул. Заводская дом № 4)  - площадью 1423,24 м2, на сумму 1 210 072,93 руб.;

- участок ул. Советской (от ул. Парижской Коммуны до ул. Пушкина) – площадью                      445,15 м2, на сумму 401473,00 руб.;  
- ул. Пушкина (от ул. Советской до ул. Калинина) – площадью 1796 м2, с устройством тротуара – площадью 1092 м2, на сумму 1 850 978,02 руб.;

В настоящее время в рамках заключенного муниципального контракта проведены работы по планированию дорожного полотна по ул. Красной Звезды, ул. Строительной и прилегающему к ней переулку. В рамках данного контракта проведены работы по устройству водопропускных труб на перекрестках улиц Горького-ул. Гайдара, ул. Ивана Бича-ул. Богдана Хмельницкого, ул. Заводская-ул. Желябова, ул. Горького-ул. Матросова, ул. Горького-            ул. Ивана Бича, ул. Калинина-ул. Дружбы, ул. Калинина-ул. Желябова, ул. Советская-            ул. Строительная, ул. Гоголя-ул. Горького, ул. Заводская-ул. Мира, ул. Гоголя-ул. Стадионная и через ул. Красной звезды. Также в рамках данного контракта будут проведены работы по планированию дорожного полотна по ул. Ивана Бича (от ул. Богдана Хмельницкого до               ул. Юбилейной) и ул. Гоголя. Сумма контракта составляет 1 502 325,88  рублей. 

            В 2019 году на сумму 125 584 431 руб. заключен контракт с АО «ДСИО» на капитальный ремонт автомобильной дороги по ул. Парижской Коммуны протяженностью               3120,56 м, исполнение контракта с 2019 года по 2021 года. В настоящее время проведены работы:

- по снятию асфальтобетонного покрытия с выемкой старого грунта и устройством основания из песчано-гравийной смеси на участке от ж/д переезда до пер. Безымянный, протяженность 1800 м;

- по укладке водопропускных труб под дорогой в районе магазина «Презент», остановки «ОРС»,  улиц Марата и Ленина;

- по устройству пешеходного тротуара от дома № 100 до пер. Безымянный.   
По проектам народных инициатив за счет средств областного бюджета проведены работы по текущему ремонту асфальтового покрытия по ул. Шушкевича (от ул. Дружбы до поворота) – площадью 4218 м2  на сумму  4 612 050, 98 руб. 

В  течение зимнего (снежного) периода производилась очистка дорог города от снега и накатов.  Сумма  затрат на 1 сентября 2020г. составила 800 002,1 руб.

В текущем году обновлена разметка существующих пешеходных переходов, искусственных неровностей, нанесена осевая линия по кольцу движения общественного транспорта. Сумма  затрат на 1 сентября 2020г. составила 59 852,72 руб. 
Консультант по вопросам ЖКХ,
транспорту, связи и благоустройству                                                                Е.А. Криволуцкая

В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» проведены работы по  асфальтированию придомовых территорий многоквартирных домов:

- ул. Дружбы,3,5,7,9 – площадью 1935,125 м2, на сумму 1 532 194,18 руб.; 

- ул. Горького, 15 с асфальтированием парковок и тротуара – площадью 920,95 м2, на сумму 934 437,91 руб.;

- ул. Школьная,6 с укладкой водопропускной трубы на въезде  - площадью 138 м2, на сумму 144 184,00 руб.;

- ул. Школьная,3 с укладкой водопропускной трубы на въезде  - площадью 432,25 м2, на сумму 380 776,00 руб.

         В целях исполнения полномочий администрации Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» в области благоустройства территории Бирюсинского городского поселения за отчетный период с 10.12.2017 г. по 10.12.2018 г. выполнены следующие работы:
Подготовлено постановление № 163 от 06.04.2018 г. «О проведении 2-х месячника по санитарной очистке и благоустройству территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2018г. В рамках проводимого двухмесячника 27 апреля на общегородском субботнике приняло участие более 1500 человек, в том числе коллективы предприятий, учащиеся образовательных школ и школ дополнительного образования, коллектив библиотечного учреждения, краеведческого музея, больницы, почтовых отделений, детских садов, центра культуры и досуга «Надежда», дома детского творчества, администрации города, работники ряда предприятий и учреждений, жители многоквартирных домов и частного сектора. Коллективы и учащиеся общеобразовательных школ № 6, № 10 и № 16 провели уборку на своих закрепленных территориях. В результате проведенной генеральной уборки были очищены от мусора, листьев и прошлогодней травы улицы города, площади, дороги, прилегающие территории предприятий и учреждений, придомовые территории, излюбленные места отдыха горожан.
 За период проведения двухмесячника в работах по санитарной очистке и благоустройству территории города приняло участие более 2000 человек. На городскую свалку за отчетный период по данным учета вывезено около 22500 м3 мусора. 
Силами организаций, предпринимателей, учреждений разбиты цветники и высажена рассада цветов. Специалистами администрации побелены деревья в сквере напротив бассейна, на Городской площади, в сквере напротив Городской больницы, по ул. Парижской Коммуны, по ул. Горького. Для обновления существующих и разбивки новых цветочных клумб, по заявкам учреждений, жителей многоквартирных домов привезено 50 м3 земли.
Активное участие в приведении в надлежащее состояние и благоустройстве придомовых территории приняли жители 2-х этажных и 5-ти этажных многоквартирных домов улиц Горького, Советская, Школьная, Октябрьская, Первомайская, Пушкина, которые своими силами разбили клумбы, высадили цветы. 
 В соответствии с постановлением № 177 от 11.04.2018 г. «О проведении конкурса среди общеобразовательных школ Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на лучшую санитарную очистку закрепленных территорий», проводился конкурс в период с 20.04.2018г. по 20.06.2018г., призовой фонд которого                         составил 50 000 руб.
В отчетный период специалистом по благоустройству администрации г. Бирюсинска проводился контроль за соблюдением Правил содержания территории Бирюсинского городского поселения, в результате выдано 1213 предупреждений  об уборке территории в частном секторе. В дальнейшем по невыполненным в срок предупреждениям специалистом по благоустройству совместно с участковыми инспекторами отделения полиции (дислокации              г. Бирюсинск) составлено 75 протокола об административном правонарушении и дела переданы на рассмотрение административной комиссии. 

На территории города Бирюсинска в 2018 г. было выявлено 11 несанкционированных свалок, определено количество мусора в объеме 1331,5 м³. По результатам проведенных электронных торгов, заключен муниципальный контракт с ООО «ТрансТехРесурс» на их уборку, на сумму 395 045,12 руб. 
В 2018 году на улицах города установлено 25 светильников, произведено развитие сети уличного освещения по ул. Пушкина (400 м), Журавлева (300 м), Ивана Бича                               (от ул. Горького до ул. Шушкевича) (700 м), ул. Вокзальная (500 м), Жилгородок (300 м). 
Так же произведена замена светильников на светодиодные LED – 30Вт по ул. Горького (от ул. Дружбы до конца улицы), ул. Гоголя, ул. Новая, ул. Матросова, ул. Гайдара, ул. Крупская (от ул. Марата до конца улицы), ул. Больничная, ул. Забобонина, ул. Шушкевича (от ул. Кирова до ул. Дружбы), ул. Красной Звезды, ул. Строительная, ул. Стадионная, ул. Пушкина. В общей сложности заменено 93 светильника. В текущем году восстановлено уличное освещение во дворах многоквартирных домов по ул. Горького, Октябрьская,                     м-н Новый и в сквере Горького,11.
В текущем году были заключены муниципальные контракты на выполнение работ по содержанию мест общего пользования на общую сумму 250 808,56 руб. На выполнение  работ по выкашиванию травы по обочинам дорог, на площадях и в скверах города, сумма контракта 70 063,07 руб.
Проведено строительство контейнерных площадок для многоквартирных домов                        пер. Горького,4, ул. Советская, 9-11 и ул. Советская, 14-16 общая сумма затрат составила 54 330,07 руб. Также в 2018 году проведен ремонт деревянного пешеходного спуска на              ул. Свердлова, сумма контракта составила 36 661,96 руб. 
За счет средств местного бюджета приобретены и установлены детские игровые и спортивные элементы во дворах многоквартирных домов по ул. Советская,10 и                             мкр. Новый,3,4,5,6,7, на сумму 361 600,83 руб.
В 2018 году проведено строительство футбольного поля (сумма 702 000,00), выполнены работы по планировке и отсыпке территории, проведено обустройство детских игровых и спортивных элементов, установлены малые архитектурные формы (скамьи, урны) в месте общего пользования по ул. Ивана Бича,29, общая сумма затрат составила 249 295,12 руб. 
В рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды» проведены работы по благоустройству парка по ул. Советская, 22А. Согласно заключенного муниципального контракта с ООО «ТеплоВодоКанал» проведены работы по планировке территории, асфальтированию площадки, установке монумента, малых архитектурных форм (скамьи, урны, фонари), видеонаблюдения, сумма контракта 2 632 600 руб.. Также в рамках данного проекта проведены работы по благоустройству придомовых территорий многоквартирных домов по ул. Первомайская,7 и ул. Первомайская,8 согласно муниципальных контрактов были проведены работы по установке детских игровых и спортивных элементов, асфальтированию придомовых территорий, установке малых архитектурных форм (скамьи, урны), смонтировано уличное освещение.
Для выполнения работ по благоустройству города привлекались люди, состоящие на учете в центре занятости. Их силами:

а)  очищены от мусора и травы лотки и кюветы;
б) регулярно проводился ручной сбор мусора по кольцу движения общественного,                      ул. Нагорной, ул. Калинина на городских местах общего пользования; 
в) покрашены остановки по кольцу движения общественного транспорта; 

         г) покрашены поручни на лестничных маршах по ул. Горького, ул. Первомайской,            ул. Октябрьской.
        В начале 2018 года проведена работа по уборке аварийных деревьев во дворах многоквартирных домов ул. Советская,28, ул. Горького,10, ул. Школьная,3, а также в частном секторе по заявлениям граждан сумма контракта 120 750,06 руб.
        В рамках муниципального контракта проводились работы по сбору мусора в местах общего пользования, а так же по улицам города, сумма контракта составила 304 643,59 руб.
Выполнены работы по содержанию муниципального кладбища - выкашивание травы, уборка мусора, вырезка поросли деревьев. Общая сумма затрат составила – 150 000,00 руб.       
Общая сумма затраченных средств на благоустройство города в 2018 г. составила 6371,747 тыс. руб., на обслуживание электрических сетей и оплату уличного освещения 2011,167 тыс. руб., на содержание и ремонт дорог 64229,232 тыс. руб. За аналогичный период в 2017 г. по плану благоустройства затраты составили 3512,9 тыс. руб., 2694,88 тыс. руб. на обслуживание электрических сетей и оплату уличного освещения и 9722,381 тыс. руб. на содержание и ремонт дорог.

Начальник отдела по вопросам ЖКХ, 
земельным, имущественным отношениям, 

градостроительству и благоустройству
Т.А. Серебренникова
