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Администрация Бирюсинского городского поселения
публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»
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[bookmark: bookmark2]ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
Докладывает: Орлова Н.М. - начальник отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения.
2. Обсуждение проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
[bookmark: bookmark3]СЛУШАЛИ:
Орлову Н.М. - начальника отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения
Сегодня, 14 октября 2020г. проходят публичные слушания по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования
ПРОТОКОЛ№7
от 14.10.2020г. 15 ч. 00 мин.                              г. Бирюсинск, ул. Калинина,2       здание администрации





«Бирюсинское городское поселение». Инициатором проведения слушаний выступает Дума Бирюсинского городского поселения. Проект решения опубликован в газете «Бирюсинский Вестник» 17.09.2020г. №27 (456), на официальном сайте администрации Бирюсинского городского поселения.
Со времени опубликования проекта решения Думы Бирюсинского городского поселения, поступили предложения, которые учтены в предлагаемом проекте.
Орлова Н.М. предложила внести следующие изменения и дополнения в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»:
          1.1 часть 3 статьи 1 изложить в следующей редакции:
«1. Наименование муниципального образования – Бирюсинское муниципальное образование «Бирюсинское городское поселение» Тайшетского муниципального района Иркутской области. Сокращенное наименование –  Бирюсинское городское поселение. Сокращенное наименование может использоваться наравне с наименованием муниципального образования в официальных символах муниципального образования, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях.
Понятия «Поселение», «Бирюсинское муниципальное образование», «Бирюсинское городское поселение» далее по тексту настоящего Устава используются в равной мере для обозначения Бирюсинское муниципальное образование «Бирюсинское городское поселение»»;
1.2 пункт 5 статьи 8 исключить;
1.3 Статья 7. Права органов местного самоуправления Поселения на решение вопросов, не отнесённых к вопросам местного значения
1.3.1 часть 1 статьи 7 дополнить пунктом 17 следующего содержания:
«предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период замещения сотрудником указанной должности».

Проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» будет утверждаться на Думе Бирюсинского городского поселения.
Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».
Вопросов от присутствующих не поступило.
РЕШИЛИ: проект решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» внести на утверждение в Думу Бирюсинского городского поселения.




Председатель публичных слушаний
помощник главы Бирюсинского муниципального
образования «Бирюсинское городское поселение»                                                           Т.Н.Наумова
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