Пост-релиз

В рамках информационной кампании «Единый налоговый платеж – это удобно» в бюджет поступило более 825 тыс. рублей 

В рамках информационной кампании «Единый налоговый платеж – это удобно» 317 налогоплательщиков, состоящих на учете в Межрайонной ИФНС России № 6 по  Иркутской области, перечислили в бюджет более 825 тыс. рублей. 

Единый налоговый платеж (ЕНП) является аналогом электронного кошелька гражданина, в который он может заранее добровольно перечислять средства для уплаты налога на имущество, транспортного и земельного налогов и НДФЛ, не исчисленного работодателем. Причем формировать ЕНП можно в любое время, в том числе несколькими платежами, что позволяет до наступления срока уплаты, то есть до 1 декабря, накопить необходимую сумму. 
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Электронный кошелек можно пополнить через сервисы «Личный кабинет налогоплательщика  физического лица» или «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России. Достаточно кликнуть соответствующий значок и перевести деньги любым из предложенных способов. Это не только экономит налогоплательщику время, но и исключает ошибки при оформлении платежных документов.

Если долгов нет, то налоговые органы зачтут ЕНП до наступления срока уплаты налогов в течение 10 дней: со дня направления физическому лицу налогового уведомления, либо со дня поступления ЕНП, если гражданин уплатил его после получения налогового уведомления.

Подробную информацию можно получить на официальном сайте Федеральной налоговой службы России www.nalog.gov.ru. 


