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от          .10.2021г.	№
О работе комитета по экономическому развитию, хозяйству и использованию муниципальной собственности
Заслушав отчет председателя комитета по экономическому развитию, хозяйству и использованию муниципальной собственности, руководствуясь ст. 27 Устава Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», Решением Думы Бирюсинского городского поселения от 13.12.2005г. №10 (с изменениями от 26.08.2010г. №249, от 209.09.2011г. №342, от 15.04.2014г. №104) «Об утверждении Регламента Думы Бирюсинского городского поселения – представительного органа местного самоуправления Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», Положением о постоянных комитетах, утвержденных решением Думы Бирюсинского городского поселения от 13.12.2005г. №11, Дума Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» 
РЕШИЛА:
1. Принять к сведению отчет о работе комитета по экономическому развитию, хозяйству и использованию муниципальной собственности (отчет прилагается).
2. Настоящее решение разместить на официальном сайте Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»                                                      в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель Думы Бирюсинского
муниципального образования
«Бирюсинское  городское поселение»                                 Л.В. Банадысева


Глава Бирюсинского муниципального
образования «Бирюсинское городское поселение»                                        А.В. Ковпинец

ОТЧЕТ
О работе комитета по экономическому развитию, хозяйству и использованию
муниципальной собственности
Комитет по экономическому развитию, хозяйству и использованию муниципальной собственности утвержден решением Думы Бирюсинского городского муниципального образования №9 от 28.09.2017г. в количестве трех человек:
Заломаев С.М. - депутат 1 избирательного округа, председатель комитета;
Христич А.Д. - депутат 2 избирательного округа;
Ковнацкая И.В. - депутат 1 избирательного округа, секретарь комитета.
Комитет работает по утвержденному плану. Проведено 6 заседаний комитета, на которых в соответствии с полномочиями, определенными положением «О постоянных комитетах Думы Бирюсинского городского поселения» рассмотрено 8 вопросов.
Комитетом рассмотрены следующие вопросы:
- о внесении изменений в решение Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» от 28.11.2019г. №132 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2020 год;
- о внесении изменений в решение Думы Бирюсинского городского поселения от 17.04.2018г. №46 «Об утверждении Программы комплексного развития транспортной инфраструктуры Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»;
- о внесении изменений и дополнений в решение Думы Бирюсинского городского поселения № 78 от 22.11.2018 «Об утверждении положения о порядке формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), подлежащего предоставлению во владение и (или) пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства»;
- об итогах реализации программы социально-экономического развития Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» на 2020 год и плановый период 2021 - 2022 годов» за 2020 год»
- о внесении изменений в решение Думы Бирюсинского городского поселения от 03.07.2014г. №117 «Об утверждении правил землепользования и застройки Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» Тайшетского района Иркутской области (с изменениями от 25.06.2015г. №162, от 26.05.2017г. №233, от 30.08.2017г. №245).
- о внесении изменений в решение Думы Бирюсинского городского поселения от 03.07.2014г. №118 «Об утверждении генерального плана Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» Тайшетского района Иркутской области.

По всем вопросам, рассмотренным комитетом, принято решение о рекомендации Думе Бирюсинского городского поселения принять решение.

Председатель комитета по экономическому развитию,
хозяйству и использованию муниципальной собственности                         С.М. Заломаев



