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	Об участии в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов










В целях создания и развития комплексной эффективной системы обращения с твердыми коммунальными отходами, предусматривающей снижение негативного воздействия твердых коммунальных отходов на население и окружающую среду, создание условий для инфраструктуры в области обращения с твердыми коммунальными отходами в соответствие с требованиями действующего законодательства, руководствуясь ст.14 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации № 131–ФЗ от 06.10.2003г., Федеральным законом № 89 от 24 июня 1998 года «Об отходах производства и потребления», ст. 6,33,45 Устава Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», ст.13 Положения «Об организации и деятельности администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»», утвержденного решением Думы Бирюсинского городского поселения № 163 от 26.07.2007г., (с изменениями от 28.05.2009г.,  № 159), решением Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» № 13 от 28.09.2017г. «Об утверждении Правил благоустройства территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», Администрация Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», 

ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Принять к сведению информацию начальника отдела по вопросам ЖКХ, земельным, имущественным отношениям, градостроительству и благоустройству администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», об участии в организации деятельности по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов.
  	2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      


Глава администрации Бирюсинского 
муниципального образования 
«Бирюсинское городское поселение»                                                             А.В. Ковпинец
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Об участии в организации деятельности по сбору
 и транспортированию твердых коммунальных отходов

           С 1 января 2019 года каждое физическое и юридическое лицо, проживающее и осуществляющее деятельность на территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», обязано заключить договор по обращению с твердыми коммунальными отходами (далее ТКО) с региональным оператором – ООО «Региональный северный оператор». Региональный оператор по обращению с ТКО — это юридическое лицо, отобранное на конкурсной основе, обеспечивающее сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, размещение ТКО в определенной зоне.
          Региональные операторы заключают договоры на оказание услуг по обращению с ТКО с собственниками твердых коммунальных отходов. При этом собственники твердых коммунальных отходов обязаны заключить такие договоры с региональным оператором, в зоне деятельности которого образуются ТКО и находятся места их накопления. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами является публичным для регионального оператора. Соответственно, региональный оператор не вправе отказать в заключение договора собственнику твердых коммунальных отходов, которые образуются в зоне его деятельности.
         По договору на оказание услуг по обращению с ТКО региональный оператор обязуется принимать твердые коммунальные отходы в объеме и в местах, которые определены в этом договоре, и обеспечивать их сбор, транспортирование, обработку, обезвреживание, захоронение в соответствии с законодательством Российской Федерации, а собственник твердых коммунальных отходов обязуется оплачивать услуги регионального оператора по цене, определенной в пределах утвержденного в установленном порядке единого тарифа на услугу регионального оператора. Договор на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами заключается в соответствии с типовым договором, утвержденным Правительством Российской Федерации.
         Таким образом, каждое физическое и юридическое лицо, проживающее и осуществляющее деятельность на территории г. Бирюсинска обязано заключить договор по обращению с ТКО с региональным оператором – ООО «Региональный северный оператор». Проект договора на оказание услуг по обращению с ТКО размещен на сайте регионального оператора, обособленное подразделение регионального оператора в Тайшетском районе расположено по адресу: г. Тайшет, ул. Транспортная, д.50а (здание «Водоресурса»), конт. тел. 2-70-19.
В 2021 году администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» предоставлена субсидия из областного бюджета на создание мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, а также приобретение контейнеров для сбора ТКО в рамках подпрограммы «Отходы производства и потребления в Иркутской области» на 2019-2024 годы государственной программы Иркутской области «Охрана окружающей среды» на 2019-2024 годы, утвержденной постановлением Правительства Иркутской области от 29 октября 2018 года № 776 – пп. на строительство 53 контейнерных площадок в частном секторе и приобретение 94 контейнеров, общая сумма субсидии составила 3281,60 тыс. руб., софинансирование из местного бюджета составило 1268,295 тыс. руб. В текущем году Региональным северным оператором предоставлено 60 контейнеров, для замены ветхих, ранее установленных на контейнерных площадках города, а также для установки на контейнерных площадках построенных в 2021 году. За счет средств местного бюджета, согласно муниципального контракта с ИП Владимировым А.И., приобретено 27 контейнеров для сбора ТКО, на общую сумму 250,020 тыс. руб.   
Специалистами администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» регулярно проводятся осмотры контейнерных площадок, с целью контроля переполнения контейнеров, технического состояния контейнерных площадок, а также состояния прилегающих территорий. На основании выявленных нарушений в адрес ООО «Региональный северный оператор» направляются предупреждения о нарушении Правил благоустройства территории Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение». В 2021 году на юридическое лицо ООО «Региональный северный оператор» дважды были составлены протоколы об административном правонарушении в области благоустройства, по которым приняты решения административной комиссией о наложении  штрафов, на общую сумму 100 тыс. руб. 





Начальник отдела по вопросам ЖКХ,
земельным, имущественным отношениям,
градостроительству и благоустройству                                                     Е.А. Криволуцкая
        











