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Администрация Бирюсинского муниципального образования 
«Бирюсинское городское поселение»                                                

П Р О Т О К О Л  № 3
публичных  слушаний  по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»  «О    внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального  образования «Бирюсинское городское поселение»

от  11.05.2022г.                                                                            г. Бирюсинск, ул. Калинина,2
15 ч. 00 мин.                                                                                            здание  администрации
      Приглашены: депутаты Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», работники администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение», муниципальных учреждений, жители Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское   поселение».

Присутствовали:  
Гаева Е.П. 

Орлова Н.М.
Шиманова Н.Л.

Горемыкина М.В.
Мухаметшина А.Ф.
Криволуцкая М.А. 

Никитенко Е.В.
Криволуцкая Е.А.  

Ковнацкая М.И.
Скакунова И.В.
Ковнацкая И.В.
     ПОВЕСТКА ДНЯ:

      1.Вступительное слово по вопросу проведения публичных слушаний по проекту решения Думы Бирюсинского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      Докладывает: Орлова Н.М. – начальник отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского городского поселения.
       2. Обсуждение проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
      СЛУШАЛИ:

Орлову Н.М. – начальника отдела по юридическим, кадровым и социальным вопросам администрации Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»    
  Сегодня, 11 мая  2022 г. проходят публичные слушания по проекту решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение». Инициатором проведения слушаний выступает Дума   Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение». Проект решения опубликован в газете «Бирюсинский Вестник» 22.04.2022г. №. 9 (515), на официальном сайте администрации Бирюсинского  муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
                 Со времени опубликования проекта решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» не  поступали предложения и замечания.
Орлова Н.М. предложила внести следующие   изменения и дополнения в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение»:
1.1. Статья 6. Вопросы местного значения Поселения

1.1.1  часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 21.1 следующего содержания:

«21.1) принятие решений о создании, об упразднении лесничеств, создаваемых в их составе участковых лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения, установлении и изменении их границ, а также осуществление разработки и утверждения лесохозяйственных регламентов лесничеств, расположенных на землях населенных пунктов поселения»;

1.1.2 часть 1 статьи 6 дополнить пунктом 21.2 следующего содержания:

«21.2) осуществление мероприятий по лесоустройству в отношении лесов, расположенных на землях населенных пунктов поселения»;

1.1.3 пункт 36 части 1 статьи 6 изложить в следующей редакции:

«участие в соответствии с федеральным законом в выполнении комплексных кадастровых работ».

1.2. Статья 39.1 Заместитель главы администрации Поселения 

1.2.1 в части 1 статьи 39.1 слова «на срок, не превышающий срок полномочий главы Поселения» исключить.
Проект решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» будет утверждаться на Думе Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».

Данный протокол подлежит опубликованию в газете «Бирюсинский Вестник».

            Вопросов от присутствующих не поступило.
            РЕШИЛИ: проект решения Думы Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение» внести на утверждение в Думу Бирюсинского муниципального образования «Бирюсинское городское поселение».
Председатель публичных слушаний
начальник отдела по юридическим, кадровым 

и социальным вопросам                                                                                             Н.М.Орлова

